
Zimní čtyřboj v Pardubicích  
 
Osík, Pardubice – Je sobota 12. února, půl osmé ráno a u osecké sportovní haly se schází děti připravené 
jet bojovat do Pardubic na zimní čtyřboj pořádaný Českou asociací Sportu pro všechny. Za pomoci 
rodičů se přesouváme auty na autobusové nádraží v Litomyšli, odkud nás před osmou hodinou 
smluvený autobus odváží do dějiště závodů – Pardubic. 
Cesta probíhá v klidu a přibližně za hodinu přijíždíme na místo všeho dění. Děti se v hale převlékají do 
sportovního oblečení, doprovod dospělých ve složení Jaruška Burešová, Marek Girčák a moje maličkost 
je přivítán s otevřenou náručí na volné pozice rozhodčích a náš hlavní vedoucí Simča Dušková zatím 
zapisuje kluky a holky do jednotlivých soutěžních kategorií: 
Mladší žákyně I.: Barbora Veselíková, Aneta Jetmarová, Valentina Krejčí, Jana a Petra Vodehnalovi 
Mladší žákyně II.: Bára Zehnálková 
Starší žákyně I.: Adéla Vostárková, Adéla Jetmarová 
Starší žákyně II.: 
Mladší žáci I.: Jonáš Veselík, Matouš Kotěra 
Mladší žáci II.:  
Starší žáci I.: Václav Rozlívka 
Starší žáci II.: 
Rozhodčí dostávají ještě poslední instrukce a o půl desáté se hlásí nástup všech soutěžících 
připravených předvést to nejlepší, co v nich je. Během nástupu jsou všichni rozděleni dle jednotlivých 
kategorií a ve skupinkách se rozcházejí na jednotlivá stanoviště. Čekají na ně následující disciplíny: 
člunkový běh, šplh na tyči, skok z místa a hod na koš. 
Simča zůstala uvolněná od pozice rozhodčího, a tak se na všechny děti snaží dohlížet a jednotlivé 
skupinky obchází. I my ze stanovišť průběžně sledujeme jejich výkony, které se zdají být velmi dobré, a 
při volné chvilce je povzbuzujeme. 
Po dokončení všech disciplín je možné absolvovat ještě jednu prémiovou – skok přes švihadlo. I když 
není povinná, naši sportovci se všichni zúčastňují a nechávají si spočítat počet skoků za půl minuty. 
Během čekání na vyhlášení si v šatně dáváme svačinu a děti si sdělují své pocity. Moc času na to ovšem 
nemáme, jelikož výsledky jsou poměrně rychle sečteny, a tak se po půl dvanácté hlásí nástup 
soutěžících dle jednotlivých kategorií. 
Všichni s napětím očekáváme, jak se naše děti umístily. Velkou radost nám dělá Barča Veselíková, která 
se ve své kategorii umístila na úžasném druhém místě a získává stříbrnou medaili! Následována je 
Vaškem Rozlívkou, který ve své kategorii zaujímá třetí místo a dostává medaili bronzovou! Tímto 
ovšem naše nadšení nekončí, jelikož při vyhlášení prémiové disciplíny, skoku přes švihadlo, bereme 
v kategorii Mladší žákyně II. další dvě krásná umístění – třetí pro Barču Veselíkovou a druhé pro Anetku 
Jetmarovou. Jsme na ně na všechny velmi pyšní a před odjezdem si ještě děláme společnou fotografii. 
Poté balíme rozjedené svačiny a utíkáme zpátky do autobusu, který nás veze domů, abychom se mohli 
pochlubit novými zážitky.  
Doufáme, že alespoň obdobnou účast ze strany našich Sokolů bude mít také letní čtyřboj, který se 
uskuteční ve středu 18. května.  
 
Sportu Zdar! 
 
 



  

  
 

  



  
 

 


